2023 EE=dIM
oIp=0t

QIGIO|E] S
M

®
aIl s
|
7777777777777777777 77777777777\ O

[ITTT777




CONTENTS

. 917 HE BM HE

04

05

Cl|O|E

olo
Joill

X
il d|

F

.I

06

1.3 A Xtz 29

09

£1

-t

H
o

>
ME

1.4 x|

11

13

557 88E 24 &L

1.



H|O[E

1.3 M| Xtz &F

1.5 A= &




=) = = I
1 1 S E ==l o =i A x 20231 A2A| QTS HEO|E 24 | n ¥ EMe (04
— =
: KHISIA| 0171 24 2| CHSS 913N COIE{Ol 7|4kt 2SR T 2-2lofl Chet @7t Tieo nlat 245 ZaH0[E|(FaISE, ez 5) U
-o'n'il—|EA|_| &2 =X CiS= SIoh Cl[O]E 7JI_I-'L'—I_IO_I = |:|_|'R QI ER0| U2t 45 SSO(O|E |_|0ﬁ, |_Iﬂ|:|o =
ajl|z -" | -|(EA |-I:)_E §|'.9."‘|-O:| H_o =1~ No] __I.l. ofsl ol EAM2 |=|A'|'“|-O:| (o) __I.l. K A2l |x |- 'S'EI'Q."'l-_l |-'o“P
|_||_H:OE o|_|,9—EEo° 557 EEOEI_I Ijol-x—loa_'_l__lo |_I O—ITblj—LxEEEOOJ—x =
@‘.’i’ﬂv‘?ﬁ ML BN =S A ORI N9l ARl BB MA ESH 2 o0l AEX QWUS A %o o JFA 2lo L: Hi HAS
T SMICt
o e e e OEILL |_I O EI |_I sljxl _I[1IOIE1E iz — |_H:
wam | AN £7TA2H | 2023-06-03 0759
"SH|A Xt AR EE--- Al 217 1000 B3] 9{71Z
ZHE 7|xt H
ATARH| 2021-01-03 0926 M > 7“'."“‘”
e ojEE 7Ixt A8 ) L > A EErInniRE ﬁgull —
ZIR ROl = Q| Ct (-] o ML
[AH] 32| 917 1008 £U42|D 2 2017 | 1002t g3l sz oltee 11zl b
|| OHE! 5006004 917 241008t A4 EASEA 9
on e Z=em By
HOME 12 UL S2A S 917|0f S3UCH 22 T 7|F T FUSE ATIH1012U8699F2 EXERIEIENESI
Z A AHS22 101200 R YFT| W20[Ck 220108 78 HE, DR, s E 51
o = =
A2l Q1T ZhA AZE ERA| KIZI AAIZIRE | sa e sosin e v son 1o enm o o #
S0 2025401 SaiAl2] 7291 1002 DU HO2 HYHCD BT 245 S
dlew O 22203121840 #20 2|AIZ Rt SI8 917 o] AIS DePCH 917 Ak ASA, DEE 50| gl
O2 Fo|R|2 FE ST Z0|2tn FTot7| = ST 0|2 2Tt s S3A AHEE 4
. B3, HATHSOIT SLOR ANLF SO ST FH5 40l E0.
— | socxz o
sEmomasM 4427, 19°C olgein | =5 | solex | =n | 210! _
HZ01710| 82% 7}
‘S) XHIA| o] Bl TR HlolE| gyasre sz = YA H
bW
0> 52> BaElsE > HEw a0l
'|0|CH
| I n AL
— by 7l
S 0171%0] —| 2
2rtAd Bl el
Q1A (PG
: a BUUE S 2TUe > Abg 2R [+ - [E][E
o st HE] Y2fAE
= g 'TPEa= | A1 O|TL ZFA AIZFS} ALE =0 oF Hs
910 o2 @z kux oixt [AI-E] |_I:IL (=E |:|—|°-_I' ?:):':lgl Jc'-)l_l_n_l:l" 330|_|-‘1“%!
TIE2 G Koo 017 71& : 202312.31. FeISEQI (2|20l F[2) 1
iifﬁ:‘f%ﬁ:? 1,090,000 0527 (ERA=AAFA UMY a1 : :
o1z o1xq| 1,070,000 ‘o g AZteldolE S &g
o1 o 1,050,000
sAnz . 1030,000 2 2 A0/ AU M I EE AR RES VIS AR UL EHOE 2 A 2 Y2 T
1010,000 0 1 GiIHe 22| %D Al S0Ict Al 1% BE0| HYECHHYD, HEQIPL| 82%7}
HEE v - - -
560,000 |55100% HEAS9| FE0/ets FolM HZEICH MelH o =Ml AZe| 217 3308 E 7 R
g KS 3, IZHE ZHO| 0242 % F20|S0| B 202 BALIZICHE 20| 715 2H0|Y
500,000 Cf, A 42 HHLHSL Ol QI EA SM0|ME HE CIER| YT U EA & 24, 4
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 af, #1=2, HAl= 10009 O|40|M 5000F 72| ZrAFCH E 2, AX|, 89 322 ¢
T LAS0| 22 5EHTH 18 F O|40M 30 Mo = AT A9|HO|9ICH

20

=AM 212

=Hl CHEE 2




= GIOIE]

)
I
N

1

1.

GCiOIE 32l

1

)
K

x W Bz X o Il
L w__” B2 X 5 B Bl E £ E £ E @© o o
[¢) LY = mw [¢) ol = X X x X X X x x
KO 1 (Lo 1Ho KO KO r i
% o
S & & 5 5 5 5 8§ 8 8
N N N N N N N N N N N N ~ ~ ~
(@) (@) (@) (o) (@) (@) (@) (@) o (@) (@) (@) o o o
N N oN — N N (@] N (@l oN N (@] (@ ~ ~ ~
14 14 14 m 14 14 14 14 b4 14 14 14 14 b4 14 14
o)) fo)) o N o)) o)) < < — — — — — P P P
> o o > o @ o pc i S = s S R e
~ N ~ ~ ~ 2 b i i oY o % N o~ N
o o o | o |lo|o|lo | & %8
(@] (@] N N N N N
L | TE
§w ol
e M_-o-l —t
1010 i jod
1l < |D_I iy i LHo
oF o | = o I - R
= o | =2 wl ol o =y = | B0 | W0
Ol_ OL OT - s
i DU How O % o N ®
= o >~ g — = ™
Bl O I CO K B ol 8 | = - K K K
S o5 BB R G+ K Z Wil & 8 B = = E
0= = = ]
= w® o w < O W | o Yo HT.Aon o w B "z 3 3
® oo, HE e XK oSy WR g d Y
0 K < g B 3D SR |3 | ° O lxElE |
L - L= T | L | & K| | o | o | oF
o or T RO M e W N E
w w2 Eomoo@moa w e kel Eo@m W om
oF < < B T < | i = U + o =
o 0 gl = Ham | - & = S| =
R S = - S R TR
KF ROR o T e = G - B R B
= o R O =< N R
ol =0 = ._..Ao wr B ({0 = =
K - S
7 oK ur | B g
K0 moK
ur | 29
°
CO N W =
- moox Mo A W~ | m o W
0 o | XX o 9 = 5 2 5 8 | K
I N - T B 7 Lo ol W 5 9= T = || ol
Eo rir 100 100 K < - o |_.__.|_o o Ki s = o <0 o
ol o U W T o = R A
K = 5o g K ol 5D e X
ol ol R < el
i)
i) =) o i)
=) = S =)
hn ro oy nuy
Mo Bl 3 ul
Ho od Ho ™
rr




O

x xil E Ai m (1] 2023 A2l QIS S HIGIO|Ef B | ol
1 03 l—i x —

r&*
Okt

22 06

(Eisl: &)

=M 54.3%

675 5464t

15.1km?

44,0439

2,917H/km?

SEFY) A H2A R AH M@ EAZ AH R A EXZ AH K= XI""“ =x1
. So
(SHe|: M)
16,000 4,500,000 © ZIsHAIS HYSEEX| ZHEER QISH CH S O E
14,000 ;’ggg’ggg THR| = 5l g elme} =02 = X[t
0 OFZ= LS8HA| LIEH:t
12,000 3,000,000
10,000 2,500,000 © == 017 S=Ql0| ZLHL} IA| LIEHLE=
2,000,000 20| T ERA|R AH| ST IH| LIEKL}
8,000 1,500,000 A A AISIO 2. 2E)E0)|A SAFZCLO
o !
1,000,000 BMAM Ao 2 820N = oz
. 500,000 ZE|Tot= Q1T U2 oz HY
4,000 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| Lz 9

_I



ol

1 3 xixil x E JI"E.(Z) 20234 MMl 1SS HOE BY | R HBEMIR Q7
o — EQ

.0l HlofX|= Zt §HSE R HE 8l EFS EME BN Ay 2 a2l zof| cigt ZHEret 23S B0F= Ha Atz L C

[ —
SHEE FAUSE 2141

*H|O|E{ 7|ZF:23.1 ~ 23.69| W#Zt

=M 54.3%

15.1km?

44,0433
2,917 /km’ 10cH OfsF - 20cH 30CH 40CH 50CH

=
1
16,000 SIS ) 0I5t L2 OFItE
14000 CHX| 24 U 2 QI 7502 BE K|t
O} LS SHA| LIEH
12,000
10,000 © == 217 S=Q0| TUHLC} IA| LIEH =
DPEO0|10 EfA|Z AH| KU A LIEFLL
8,000
BMOM AMSto 2 2F250|M SAZCOZ
6,000 SE| T8} 0177} e Fo wol
4,000
00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1T7A| 17~20A] 20~24A] 7 2l &} ES =2 ] E o -



20239 KA QST EiCflo[Ef 24 | Qp g EMIle (08

1.3 Tl Ale £3(3)

.0l HlofX|= Zt §HSE R HE 8l EFS EME BN Ay 2 a2l zof| cigt ZHEret 23S B0F= Ha Atz L C

[ —
SHEE FAUSE 2141

*H|O|E{ 7|ZF:23.1 ~ 23.69| W#Zt

=M 54.3%

675 5464t

15.1km?

44,0433

30CH 40CH 50CH

2,917H/km?

A H2A R AH M@ EAZ AH R A EXZ AH K= X1 =X%I
xl_l—l |0
(£He): ) (SHl: M)
16,000 S o] w2 7+ 5 F0] An| {3 4,500,000 © Tl AIS i TR JHY 2 9ISt L2 OfItE
14,000 Y A& A £ 95U 4,000,000 CEX| A1 Gl AfSh ol mat X o 2 e X|A7}
3,200,000 OFZ= Q51| LiEHt
12,000 \ 3,000,000
10,000 © == 217 S=Q0| TUHLC} IA| LIEH =
PE0|10 EMNZ AH| REQUL A LIEH
8,000 00,000 N - -
1 1,000.000 'I?I‘tl.o'”kl A|_|C<>>I-9§, ?5%2%0'"k| E_-,=A|_I-—<->—l|:_fQ§
PO 500,000 EE|DSH= Q17 e ZioZ HO
4,000 0
~06A ~09A ~13A ~17A ~J0A ~Q4 A o o ||
00~06A] 06~09A]  09~13A| 13~17A| 17~20A|  20~24A] Ha o 3} A = 2 e o



& IE[0|E] 24

o

od

__I.I.

HAl

3

KO0
ml

2023%

=(1)

AE, Of2H 2 M| A0] 25l R21S 45t 5571

{il
<J

<k

1.4 Al

=
10

K

xr
TH
joll
K{0

jod

ofl cH

(=)
SHS

=
=

2= H|OE

2.86 1.6 0.98

4.62

Screen Plot

7.5 10.0 125 15.0 17.5
Factor Number

5.0

2.5

anjeAuasy

K
<

=
=)

ZHES 7|

QIH|

Lo
oill
|
rO

ARHA|

® Kaisere| &l 27,

20[ 1 o &2l K274 UF — 471

ok

o - =] m
) —_ = — < [~18 IT-A|
3MH8EM%ZMIBWH9W @
Slolm| ™| <]~ Y =) e PN U
I3 — —| = H_ﬁ
—_ = ®|m|n . A_._l m
[T} ORI~ |Z © O_"_._._ ._||_O|
ECCERCENNCENNE S
5|Se|w|N| S| m| v 5] Al A1 S M ._O___l
i O O Y
5|~ &|5(8| =< | |2 o
B3|8[e[m|=] || | |o i .OI_ m__m
mmmnnu ~ DM11H :ﬁ 2
1%.“9810 ~ 33633 m:._ m
82| 2|R|8 = @ D: ™
= o |~ o od ||__|
N[ | =] — |~ @ %
s ||| =] | e 0 b S ==
PP W S
ol 3| 5012 | R R ™ mm m=|._ + AN ol 0
N 0 i 60 K
I — P [ <F _nlu N 8 i ”
$ 32868 W B o Do
388 2 3 h 3 om S 0% I M
= > 3 g Nl x __._/_m___ o uP_u_ 3
B Ao o 3
~ _._._m “___Amuo .w <k % o WU\
o o N "~ BHooL
T ) T = RO < Y B
T+ T 5l Ko N0 <k 2 0 =
0! o "0 20 H t 2 B
= H J__.Mw EW ml_w @ o 2
nd
o S
@ o
Ok
. ! BOm 3
z = N N KF-
= Al A 0lo Ol o
m; o_u _.__“_ ﬂ _-._o
i
Ok
i all ) = W T =< ~ KF
o R LI ST - R A S
) H < .
L3 &
oK [
o o W ) <+ M____“__ <F X
= o i 4 T - =< K0 Ll <
T T o Am ¥ M = iy
od ol l \/ BT K Ki — mﬁ_V M__._m o
ol K m S =3 it
o f i \&/ = ] F ik




& uEl0lE 24 |

;I.

HAl

L Xt

2023

olln
M o0 | HH | o
= M =al H | o | HH
K= o -
K ol | <o | HH gL
Ok | 3K | rkI | HH | oF &0
= 50 = Hﬂ_ .__u./_“__ LHo KE | o
&+ =3 op | <F |
mlm - HH e ooF
e OL B | =
=
0
ol
i Kk ol
< <Fop | 3K
—t —t —t |q|D
ol | ol | = - M| ok
=TlT T ) K HO =
x| R % | C
5§ 8 8% |
o | XU | U1 U o o
MRS Bl &0 Bo pal
SIS o ) Ly on | B2
51 5|3 * b o ook X
]
N | S| © ojo

Py

Factor 3

>D> % >D>
217 0|5

Factord
| X|2F Factor29

2w

Factor3

Factor2

KO ou o o
|A

]

NES
AR

=
M=

=

o

__I.I.

__rl.

:I'I'

__rl.
7

o|=7 |2t

7
Al
£
[}
_$_
ES

LQINE
o
B
R 25 S AlEE It Dol MEl = L7t EXBHH H 2|

Factorl
*HNMoZ R E SHSO| CHol 2 Factord H4It

(I)_|
<I3_|
ol
ol
Argsolny
%
qu
&




=2IHI0IE D182 EBaIA| EAS2URSI Aig =2

nl
<k

=
#

K0
K

o)
)|

95

K 1o or
5 Mo iy
N B od
Z o o MM
20 ol =
il A 3
O =1 mo < X0
<F 2r <k ® W oo
B o wr ~ U ol
T < ol &
MNorm 0%l
Ixgm oz
mo0 0j0 FHN < nd RO
8l o K Kr < ol
s -
K
o <0 H
min Kio g
] B BN
wi 60 O] <0 Wr E
D OF mo — W =
=0 %0 <k o B Wu
_____a O ﬂ = Kio Ol m_.
i Ok Xl S RWm R
- ROE <X Kk o g
-~ {0
B <0 &l ur-wo M & o4
UIr <0 ool W 3030 <
_______ o ®r K Ko Kb =
BIrMFEl  mEs ol
AL EF N 3
00 oJ O o o
oK
_ M =~ OH
S oF ol Ho M
all o R =<
g ~ o
= RO KO 4of 10
Ko 5 o a7 KO
K- =r 0 Zzr <
ok wr o ol
m) 00 I T
e = =] ol -— — 70
Y ol M\ [N
=) Wo= m oS = o o
Hi ||| =R T g RO
_._._...Qll oo X = ol RO ny
Ul KV S T Bl ol w0 Ok Of
B ERd Erum
"ll < od N joill .x_._.m.AH_-.t
=< K M O O







20239 KRNl 7SS HiCflo[Ef BA | 5574 STEE 2M Fn 13

Ol

*O|O|E 7|2 23.1 ~ 23.69| WAt
ol 48.8 19981 962 1838 AHS}
I o=
p 4 1749 1673 St
1303 1240 13781323 [eaid (v

1201 * S 1144 (7 v

921 72 : ol
2| 1424t =
532| 1424l 60}08 ) 6.5 763 707 K 6%9 6 =
% A Ol o
59.75km> 2l 48
5 % 137 ~
H T & ”
19,199H 7 Atod
= 3215 /km? 10cH ol 20cH 30CH 40CH 50cH 60CH  7OCH Of&f _

Q2N LH| RS ¢iE

-0-9 A KA Py AH| @ EIAZ AH S @ ERAZ AH
(crel: H2)) © 50CH O|Ate| o117} =2 B x| QIOM
6,000 1,600,000 Q1710|5 B A K= Aot
1,400,000

>0%0 1200.000 © =20H, HIZD § Ciedt 6F0| D2

b b $ "'I.
4,000 1,000,000 = ILol
000 205,999 © FLH4%| 5 BEYKE FY 99 lt

00,0 -
2,000 jog Ogg Or2 THO|Lt AH| TR} Q12X SH0i| HIsH =)
1,000 200,000 LIEILH= Ao HOt AH| olxet HEOZ
0 . AH| $EOZ 0|0{X|X| o= 2

i1

ou

ull
o
i

00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A]| | of

1




2023 Al eSS ElCjo|E 24 | 5504 SESE EM F 14

0X
I'.B

“ololEf 7|2t 23.1 ~ 23.62| H

r:l.l

652 2718k

73.65km?

43,1434

30cH 40CH

-O- 7 A ERAI A AH @ EAE AH R
(cre): Hi2) © 10cH ofste| Q177 7HEr BrOH AAR|4=7t
=Tl oI h:j.” LI‘EI‘I—I'
7,000 5,000,000
6,000 4,500,000 © HIZ=0| 29% 7HE 22 H|ZO|L}
4,000,000 HMHMOR Crst 4F 12 22
5,000 3,500,000
4,000 3,000,000 © L AIZITH R Q177 oL AH|= EIA|
2,500,000 LHO[A{ B0 0IT01 XN RU=eB5e=
3,000 2,000,000 XA LY EFX| ZE|2 01727} ate =AK|
2,000 1,500,000 (2, REX|7 ofnje CHR]) EA 2O
1,000,000
1,000 500,000 FEECFY 20| B2 EX|(24,
° 0 MeZ2 5) E4E 2
00~06A] 06~09A] 09~13A] 13~1TA| 17~20A] 20~244| gz € 3 > =5 2 E d -




G AHRIA| QPSS

JI
.
i=)
m
Hr
z

392| 744t

33.82km?

6,9059

o{d 49.6%

3,500
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000

500

30cH

(el %)
00~06A1 06~09Al 09~13A] 13~17Al 17~20Al 20~244]

a0cH

*0|o|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.62| M

50cH

60CH

(o ] o) I
a=

ok

AN ;g AH|

B EAZE

500,000
450,000
400,000
350,000
300,000
250,000
200,000
150,000
100,000

50,000

1

10

ou

eﬁ%cn7r§or§¢=:=§ X0z ol

T =Xt
HO|H 21510|S0| g&tstn
7f°*§3H—f grgsel+ot Hn
At EETt B ESH0] Mg S K| S|
LEFE

SOIR|= B2
Abed X4

© FUT7HHD EMZ AH| RE2 HIEO|
212 X|H0i| HI5H LM M|Z=R10] 50% O]&
XHX[Ste 2522 EAZOf|A] T M=
M2 EEIZoh= Q7 B2 MUK EFES EY




SEEHolE 24 | 5571 SESE EM 20 16

o| . .? o| I . 2023 FRA| 7

(Eisl: HH)

*O|O|E 7|2 23.1 ~ 23.69| WAt
asss 0 o 7l ML
4008, ... 23

1 10 3,797
sass 3445 3,856 () 3794 =<
' 3002 & 77 76 176
[+) . B 7.
79E 451kt : ; : % * B Yoz
Ol =
8.34km? b
v
49,903 MA
30CH 40CH 50CH 60CH .

QoI AH| Q0! Mg

-O-RYU(FE) -O-RE(F3) -O0-RUEFY) REFY) A HEAAAH @ EAZAH RY M ENZ 2HRE

2l) © FUISEQIT CHH| 217 REQI0| M1 XY
6,000,000 LHA| A AMA-AH| 2t50| CHEE O|FHX|=

3,500 M
A0 9_| O|= X|2&7F LA LIEFLH
3,000 é?:? & 5,000,000 DEOZ Q130|5 X[t SHA| LIEH
2,500 4,000,000 © A, MY A7 Rl el e nio=z
2

2,000 ~0 3,000,000
1500 2,000,000 © =A0ig], 21 3 SAEE] S 4| S AZ0|
1,000 1,000,000 areret X9

500 0

00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A]| | of

1
o
ol
Hm
)
.




o | :'? —.E E 20231 H2IA| APEL UHOE BY | 550 SHSE 24 F1t 17
— —y — X —J

=
Mojaitl a|S= 0l

*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}
=M 50.8%

2,514 2650

%302, 092 2131
1955 qggy 20847 7 (K

o %
8%9 81 1655 1686 81183 ? 1711 1,598

% N "6 73 % | %
36E 1764t * leall % 65 66 Y5
% % %
10.53km?
25,7609H i
2,446 /km? 10CH of3t  20cH 30CH 40CH 50CH 60CH  70CH O] A

Q2N LH| RS 0iE

2 Rleim S35

-0-9YUFER) -0-9E(FF) -0- [UEFEY) SE(F) B AN PgAH @ EMZAH S M@ ERAZ AH| RF
(eel: 3 croppey | © 100H OFF, 50k @177t E2Om 7ok Of 42
9,000 4,500,000 M2 X|HOZ BE X|47t OfF Yoot D
8,000 é?:? & 4,000,000
3,500,000 © HARIH REQ QI BE =1 5 AH| Q2
7,000 3,000,000 HIZS0| &7 LIENH= 24O Ot ERA IR0 A2
. 200,000 SE|Z0 AfR0| BT BRI Ly Ef XIejoz
’ 500,000 ZE|TSH= ARIE LA Q= 2402 Kol
4,000 ’ ’
3,000 o © FIZ2, 4042 9% HIZ0| 65% Ol
2,000 0 FE 0|8

k
1
o
ol
Hm

)

.

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A| = H s}



20239 H2IA| QST HiCflo[Ef B4 | 557 SEHEE 2M 23 18

d

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

LM 50.8%

4,519
4,238

o{d 49.2%

U3 34803 450
2886 3,036 28912335 19/;5 .

2642 2424 .
= 2290 o 2028
; 1938 72K/ '
' 1658
5

865 4401t % 6. 2 o % | %
2 - % lag :
6.62km % 41\ %
%

40,314H

6,090 /km? 10CH of3t  20cH 30CH 40CH 50cH 60CH  70CH Of Ak

— 3 — 3
-F 2 013 Q=Y vigt QoUl LMHIR=2U N
-O- RUFST) -0-R=(F3) -0-72UEFY) FEFY) A A AH @ EAZ AH R A ERAZE AH|
o orney | © 50T 60CH @177 B0 AteiEE XI5t o

6,000 5,000,000 dogt

gi?:i:g 4,500,000
5,000 4,000,000 © 09-17A|2] & FU REQI77t fl0l7 L]
4,000 §§88888 =2 D42 HO|H IS F0I0| AHIA| L
3,000 o— A 2,500,000 AH| ZHO| =2 HISS LIELHH EfA[Z AH]

O———0=——0 2,000,000 ol HIES HmN HS
2,000 o 1,500,000
1,000 R © TAnie], Zidde], 280l SAE S Ciekst
0 "o =y, s

00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A]| | of

1
o
ol
Hm
o
.




202311 HRIN| IS HCIO[E BY | 55 SHSE 24 2}

-
©

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

625 2954t

12.18km?

30,044F

dER= 2 467E/km? 40CH 50cH

— [ —
-O- RYUFE) -O-R=(FF) -0-8AUFDY) FEFL) A A A @ ERZAH Y M ERAZ AH RF
(et ) (erol: 592) © 20cHo| o171 H|E0| &1 ZE X|37t OHL
6,000 3,500,000 OF5HH ERA | AH| Q2! H|S0| MutHo=Z
5,000 5;?:? & 3,000,000 =2 Ao LIEHL} &pifistuo Jgo=
4,000 2,500,000 w0l
2,000,000
000 1,500,000 © AR, £ I SATY S Ak FA0
2,000 1,000,000 UM EHO| HE EXEE EY
1,000 500,000
0 0

00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A]| | of

1
o
ol
Hm
)
.




20239 KRNl S HiCflo[Ef B4 | 557 SEHEE 2M Z3t 20

o1 (St &)
*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}
= 50.3%
4,004 3855 =0
3727 oM 49.7% 3,626 - SE]ES Y AN}
10 3177 102 =
% lo3 D fdedl +%7%2859 3
% 2,690 ; % =
2192 791 °
2089 ° 2045 K 74Tn
= 5 60.7 ° % 1480 ~ O|__|.L
735 4974t % 55 ' i
2l s 1,246 JE=
2.3km? . ° 37
31) o
H T & % V
40,044F 7 Atod
17,4102 /krm’ b 10cH o8k 20cH 30CH 40CH 50CH 60CH  70CH O] Ak -

Q2N LHl RS

114
2

2 R= S5

© 40~50CH| XZ1 XHAE = QI17} 211 491
O|Ab MICH7} 74&H Bk CHS OfIHE THX| LU E

A AN Py AH| @ ERAIZ AH QY @ ERAZ AH R

6,000 5,000,000

4,500,000 Koz QPHULI IR =5

5,000 4,000,000

4,000 3,500,000 © 74 O] Q1 70|52 Hlw MoLf Fat

’ 3,000,000 FEQITTCEA PO AU LHAIA F2

000 2,500,000 AH|7}O|ZO{X|Lt EAI 28| REIRCH=
2,000,000

2,000 1.500.000 EINZ AH| 20| B2 EXZ 2

1,000 1238888 © TAUHY, £85I SAIQ! S AH| X1} ot

0 "o S 1S MH|AQ0| EEtst &0l

10
ifE
ull
o

|

1

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A| = H s}



*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}

3488 3,560
3,296 5154

2814
2,280 k2 536 pd2579 @ 2362 (RAGE
%

2075 81 %

73 75 %
59 3404t 66 Pg % % o8

8.87km?

34,560

30cH 40CH 50CH

(o ] o) I
a=

LM 54.3%

ol d 45.7%

2,388

et 0=
O et

z\
oro
ofn -H

2

[
2

-O-RYUFE) -O-REEFS) -O-RLEFZ) KREFL) A Al A 2H|

B EfAlZ 2H| 7

7,000 7,000,000

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A| = H

6,000 5;?:? & 6,000,000
| 5,000,000

5,000 4,000,000
4,000 3,500,000
3,000 3,000,000
2,000,000

2,000 1,000,000
1,000 0

DISEA A™HCH = 20CH~30CH 1217t}
Fe 50| ZXHSH= X|H0|H, 40| o JrhH]
|




20239 KRN QS ElClo|E £ | 5574 SHESH M 2t 22

[ —
SHEE FAUSE 2141

*C|0|E] 7|2t 23.1 ~ 23.62| B3t
24 50.4%
2,840 4_(I)_ ..... II__E_’ J_'-l'-é—-!- Dxl 7|% ——
2,468 M| A2 ~ us
2,275 2136 ' o A o Gl
2,033 2,053 1,987 2,074 AR 20051038 =
8}4 1654 1738 e
% WIS 76 § 73 6\ % 7473
595 2574t 2 B B B % % Yoolq
: : JE
2.65km’
H T & V
27,1863 / .
10,259%H/km’ 7 10cH Of5k  20cH 30cCH 40cH 50CH 60CH  7OCH O|AH k

QeI hH| P! v

A AN Py AH| @ ERAIZ AH QY @ ERAZ AH R

© 70cH 0|4 HRCHE H|e[St HRCHe| 21717t
4,500 3,500,000 12| 23E5h= 250|H, O F 500H2] 17t

4,000 | | 3,000,000 7F8 = X

3,500 2,500,000 © == X4} CiK|2 USsHH o171 Q2lo| A
3,000 2,000,000 FEI FE X0} i REQ B3R F5
2,500 1,500,000 HC} 20| B2 A= LIEHH

#000 H000,000 © =41 3 SATY, EANNY 5 4| HBT
1,500 500,000 SEAQ! HE 3181 2 7| MHlAY S
1,000 0 237|at0| Bto| Bt

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




2023 TR RS

3 HHlolE 24 |

418 3774k

1.14km?

27,0303

*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}

2,54
o 92,315

A @ 1940
* . 1513

72 6.6

56 %
%

1791

59
%

’

23,711H/km? 10CH O[5 20CH 30CH
-O- QYUFE) -0-8E(F3) -0-8YUEFH) RE(FY)
(el &)
6,000
5,000 52?:? /O\&O
4,000 \ —
3,000
2,000
1,000
0
00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A|

1,599

2,372

2,007

74
%

88

2,582

3,076

n4
%

2,085

1,827

77

% 168
%

588

788

2.

2.2%

%

40CH 50cH 60CH TOCH O| A
o2
Qo LH| S=21 vigt
A A AH @ EAZ AH KLY A EAZ AH| S
ct

3,500,000
3,000,000
2,500,000
2,000,000
1,500,000
1,000,000
500,000
0

s =1} = = = E

et 0=
O et

z\
oro
ofn -H

2

[
2

2 R= S5

© 20~30cHet 70CH OfAke| Q1517} H] 1
XY, X==7t 7t =2 X

N Mo
o By i

AT S
o= =20




20239 KRN QST ElCflo|Ef B4 | 5574 SHEH M 21t 24

oo
*O|O|E{ 7|2t ‘23.1 ~ 23.69] W2k
19 - F2, Ity
7= MH|AY
4,928 L O
4092 ﬂé) 49.5/0 V Acl;lg_
3927 ' <
3,693 3692 3493798 o MM . 410 st
3192 3,260 78 34103242
85F8 2,709 € 8.2
80 460! " 1% o % T71 g 74 % ; Y oolq
% 59 e 1641 ol= -
% | o
8.06km’ e 1083
% v
46,086H ’ 23%\ % .
JEIEN 5718 /km? it 10CH Ofs}  20cH 30CH 40CH 50CH 60CH  70CH O] A i

Qo1 LHl REL K
% RletE S35
O-RYUFS) -O-REEFS) -O0-FUFZ) REFY) A HHEA R aH @ EAZAH R A ERAZ 2 RE
© 70rH O] 4 HHFCHE H|2lEt HHCHOIM 27|
(Tl ) (Ehel: M)

=E5H= 250|H, 11 F 50012 177t 7HE

7,000 5,000,000
;;:éj; ( < 4,500,000 e XYy
6,000 4,000,000

- 3,500,000 © HAIZIH F Q177 B FEHCH FH

2000 ;gggggg FECITIL e MMl FHX| HEfS
2,000,000 HO|H = EfA|Z AH| RE0| B3

3,000 1,500,000

2,000 1,000,000 © XU ATHR|Z HS AL AFRA S HE,

oo 500’008 st 8l 7| AH|A0| 71 BHo| 2X

1
o
ol
Hm
o

.

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A| = H s}



202311 2| QI TS HLO[E| 24 |

5570 SHESH 2A At 2

635 3564t

2.89km?

39,148

*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}

3,526

’

9
%

3,404
2,936

2232

%

5.7
%

3,099

71
%

13,546H/km* 10CH O|5F  20CH 30cCH
(I
-0~ 2UFE) -0-8EEF3) -0-8YE=EY) QLEFY)
(el o)
6,000
5,000 é:éi? &
4,000
3,000
2,000
1,000
0
00~06A| 06~09A]  09~13A| 13~17A| 17~20A|  20~244]

3,050
2,764 2857

73\ o
A

40cH

50cH

Q2N LHl RS

60CH

2.2%

70CH O] &f

%

A AR 2|

B EfAlZ 2H]|

ool
=

4,500,000
4,000,000
3,500,000
3,000,000
2,500,000
2,000,000
1,500,000
1,000,000

500,000

1

10

M

=

==

>x [2 4o

OM
-4
oid

8
)

d

=

b
gjo

|Z

b=
P

|>

A|FHA
o e |
i
tel
AH
=
ndPVE
o=
S
= O
Vool
Ols -
~
A
\_

© 70cH o4k HHCHE H|let HAHCHolH D27
=Eoh= EZ50|H, 1 F 50t 177t 7




*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}

368 2424t

24.96km?

25,8573

30cH 40CH 50CH

1,036 /km?

-O-RYUFE) -O-REEFS) -O-RLEFZ) KREFL) A HEAAAH @ EAZAH RY M ENZ 2HRE

6,000 3,500,000
5,000 5;?:? & 3,000,000

2,500,000 © 73 RY T 2 HHHl At T
o | 2,000,000 K| HOR 5 EtA|Z AH| 0| B2 oz
> /N\O\o\ 1,500,000 LEEH} EFRIIOIN SEZSH= @127t B
2,000 VO—\O 1,000,000 Aoz Hel
1,000 500,000
0 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




QRSE UHOE B | 55 SUSE 24 Hn 2

215 1284t

38.19km?

7,449Y

195H /km?

7,000
6,000 gﬁ?
5,000
4,000
3,000

2,000
1,000 ol

00~06A|  06~09A|

a0t

TOCH Of & 75

28 LAH R

(it

AN ;g AH|

1,000,000

900,000
800,000
700,000
600,000
500,000
400,000
300,000
200,000
100,000

© 40-600H] HCHOIA @177} F2 2 Biod
20~30CH2| 01 CHE| o] +X|7} AS3|
g2 Bag Y

e

© 3 92 9177} SRfS| B2 FHHQI H|ZY
Ao| Mol K|S0 235 AR 44| S.0]

2 LIEIL} EFX|FO| M SE|Zot=

EAel 22 ®MZ=0| 70% Ol ©E




20234 &

1N 175 S WElofE] 24 |

55 sHSE B4 21t

d

222] 394t

43.19km?

4,088

132 98

24%

147 90

3,500
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000

500

149 89

30cH

00~06A|  06~09A|

09~13A|

13~17A|

17~20A]

20~24A|

40CH

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

50CH

A2l

o =

]

350,000
300,000
250,000
200,000
150,000
100,000

50,000

1

10

ou

et 0=
O et

oro
ofn -H

2HES 2 AR 7|HE Al H0] Hof HeEs
K|g=7t SA| LIEHE




20239 H2IA| QS ElCflo|E £ | 5574 SHEH M 21t 29

d

(Eisl: ®)
*Cf|O|E] 7|Zt: 23.1 ~ 23.69] WY
1,081 1120 1113
cp) 886 871 A Se
g 4 % 84 N 748 4 =35
75 i 73 :
% %
6.3
332| 96kt Voolx
0|
32.29km’
H 7 & V
11,891% Ny Atod
sesgkm’ | | 10cH ofs}  20cH 30t 4och 50rH 60CH  7OCH Of& 5
QoS AHI RE ™
X o S
-O- RYUFE) -O-RE(EFS) -0-:UFY) RE A ZEA R AH @ ERAZ AH RY M@ ERAZ 2AH|
of: o) © 20~30CHE Mol 2 E HBCHI} n=H|
1,600 N 1,200,000 = IESH0] 12 X|Hoi| HIs 21T B 1
1,400 g?:? & 1,000,000 L &3
1,200
800,000 © °IZ x|of| Hlsh 2170|152 KoLt
1,000
600,000 AH| =S QbS5
800 .
600 oo © SAnig, 44 9 BYEY S DE S
400 200,000 n=r
200 0
00~06A| 06~09A]  09~13A|  13~17A| 17~20A] 20~24A| ahiy s = =




252] 324t

46.56km?

30CH 40cH
-0-8%(FE) -0-8=(F3) -0-5YUEFY) REFY) A Z2A R AH @ EAZAH S M@ EMAZE AH RE 2
© 60CH O| A ALY} Tk AH| =2 iR
(ctel: o) (Tl H)
1,800 300,000 SO M=t olmatyt Mo Metets X|4=
O LIS
1,600 5;?:? 250,000 e Z3
1,400
’ 200,000
1,200 /_\—\ © HZ=0| 70% O|AF A}X|St= At RE 2
1,000 / 150,000 Ol 0| B AAX|AE OfS =2 x|
800 100,000
600 50,000
400 0
00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~17A| 17~20A| 20~24A] M r=| o} > = = E al B




2023 K@IA| QST HiCflo[Ef B4 | 5574 SHEH 2M Znt 31

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

v o]
2| 584t 13 144 0| L
382| 58 89 g3 » 56 95 64 ) o|=
78.59km? 2.4% 18% ° 15%  25% 459 S
a7 s/
3,753% AFo!
30CH 40CH 50CH -

0-RUFE) -0-9EF3) -0-9UFY) O EEF) B BN A2 @EMIZAH 92 @ EZ 24 92
© 60CH 014 HHCH7H BD 28| BE2 0he
(EHel ) (Tl M)
SIOT B QImRp} M| MBS K|t

1,800 300,000 tOH M=t
1,600 o LIS
52?:? & 250,000 R 23

1,400
1200 200,000 © 7 SYolTrt Hlms EA LiELtD 7Y
800 150,000 EhAIZ 48] 9200| B 143 T Klejoz
600 100,000 ZEX| = 2 ERAle SEE 2
400 -
o —uuy 50,000
200 o—
0 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




20239 KRIA| QST ElCflojEf B4 | 5574 SHEH 24 2t 32

*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}

17& 864t

19.51km?

13,870¥

30cH 40CH 50CH

A AN Py AH| @ ERAIZ AH QY @ ERAZ AH R

© 30-400H RS RHAS £ 2177t Blo| Exstn

UACH ixf A I matrt 23X A=

2,000 1,600,000
1,800 1,400,000 AZIO 2 BE X|7}F S| LIEH
1,600 1,200,000
1,400 1,000,000 T2 =17t E2 AKX E&at 20|
1,200 800,000 F20| B2 A EXS HO|I QoM kgl
1,000 600,000 o lxoinl oo Ao
500 400,000 SAEe0| B2 HUAI AKX|Z M
600 200,000 ol A= AR EY
400 0

00~06A|  06~09A|

1
o
ol




20234 &

QIS HLO[E| 24 |

13& 654t

5.26km?

104 108

4647
% | %

2,2849F ’
= 4349 /km? 10cH ofsf  20cH 30CH
{1
-O- RYU(FE) -O-RE(F3F) -0-sUEFY) fREFY)
(EHel )

350

300

250

150

100

L
200 /7/
&

50
00~06A|

06~094A|

09~13A|

13~17TA[  17~20A]  20~24A|

a0cH

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

50cH 60CH  70CH Of&f

Q2N LHl RS

114
2

A HEA A AH @ EAE 2 RY

250,000

200,000

150,000

100,000

50,000

et 0=
O et

z\
oro
ofn -H

2

[
2

550 gHEE A Zat 3

2 R= S5

© 10cH ofst, 40cH, 70CH O] 4 HHCH| ol
=27 EfHEM Che| Bl SO,

217 0| R|=7t A LIEFE X|H

© AH| FEJFHO| 2 oO|=gloLt ey
aoro

EtAlZ 2H| R HISO| B2 EFE EY

© Alin|e] 22 MR HIFO| 7He e




2023 KRN S HiCflo[Ef BN | 557 SEHEY 2M 23t 34

*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}

|

gt
34503439 3454 SHE
rdC - 29437 853 122 =°
Ny 2647 - V.
565 3208 220% gach ol
% % Ol%
2.62km2 4;/08
42,048 c
o At
16,049H/km’ 10cH ofsf  20cH 30CH 40CH 50CH 60CH

o2
Qo LHI K21 vigt
f RIHE X1
e e B W — ]
-O0-2U(FF) -0-8Z(F3) -0-UFY) SE(FL A EA g AH @ ERAZ AH Y @ EIAZ AH| Q=
ol o Crol o © SXS KHHE & 71771 B2 L2 OOt E
(ctQ): &) (bl H2) CHX| 7+ R10{ 10CH 0|3} 217 H|=0| £OMH
6,000 6,000,000 AU T ATHX|2 20CHO| OlTs BrOL
5,000 <> 5,000,000 HIZS =X| QA| LIEFLL
4,000 4,000,000 © T =0T U2 F=HX| EMS Ho|O
XX O=xX= oto| EA—_rI'AH oXxO Mo
3,000 3,000,000 TS WEE Lo—o |' |' L::_ | T=" T
AOZ Hot A2IA| LY ZE|Z o117} ChA
2,000 2,000,000 A= A= HYY
1,000 1,000,000 © 1t 3 SAHY, TAY, B H A=K
0 0 MH|AY S FHX| ZAI9| AH| HE HA
00~06A] 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A] 20~24A| = s} = = = E Q -




20239 &@IA| QS EiflojEf B4 | 5574 SEHEH 2M Znt 35

(Ei2l: H)
*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}
1142 1155
884 945 4_?_ ..... ?_-leE'lcl):I-I V ACI;I%-
873 ) 824 [ 23
74
275 1354t * v ?—:i
0|
1.706km?
11,109 £ v Ao
10cH Of3F  20CH 30CH 40CH 50CH 60CH  70CH OfAf ==
(m=| 2
6,512%/km -

QAU Ll RES o
R S
O-RYF3) -0-RE(F3) -O-RUFY) O KEEFY) B A 2E @ ERIZ AN QY @ ERIZ 24| RE
— op ey | O 2 KON IS 200 917 BIZO] 0l Lk

Ol= &2 1217t Chs= B 251
(o]

3,000 1,200,000 :
2,500 ﬁ & 1,000,000 20CH F=Q| Q7L Bke 4o Hot AL
\h

OIX X|HOZ TS = CHSHY XI%| 91717
2,000 800,000 SPNE: DAY S Chskd Xpx| 1527t
WO| Hpot= A= HY
1,500 —0 ﬂi@ 600,000
1,000 #00,000 © TAOHY, £t 9l SAMA S FHK| FA AH|
500 200,000 g4s =E
0 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




QTSI EIHO|E B | 5574 SESE EMZn 3

275 1684t

1.037km?

13,868

13,373%/km’

10cH ofst

1,200
1,000
800
600
400

200

00~06A|

06~094A|

40CH

02
OM

= H>
[nn
L —

L N
?_L”F T E
1%

70CH O] &

et 0=
O et

oro
ofn -H

Q2N LHl RS

Al AH @ EfAZ 2H| 7

2,000,000
1,800,000
1,600,000
1,400,000
1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000
200,000

© == 121717 E3], 70CH 0O AF o4 A 19!
7t 7t CEOF 70CH OfAF HAZHCHO| A = Q17
CHH| of M 127t ES3| =A| LIEF

© Q7 0|50| MOL} B2 AR} CHYOIE 7} QL0
Ol QAF K| ECH= AH| EH=0| =2 WH|

LtEHE




20239 &RIA| QIS ElClo|E £ | 5574 SHEH M 2t 37

=M 48.5%

915433 493

432 M4
225 1174 246

2.63km?

8,784

f RIHH ==
e e B W — ]
-0- R%U(FZ) -O0-8Z=(F3) -0-8YUE=FY) QEFY) A HEA R AH M@ EAZ AH |2 M EXZ AH )
© Z=zh4 1917471 E38], 70CH O A 0§ 191 71274
(EHQ: 3) (SHRl: M 2d)
400 1 000,000 540} 70CH 0|4 HCHOIA EHA @12 it
g:é} & 900,000 04 0177} RS 3| S| LiEket
1,200 800,000
1,000 700,000 © Q2 SAK|YEL} Q17 0| 50| LA T,
600,000
’ 0l= 15~ ;_|_|-|__ OOI (o] 1o 7{O
800 500,000 |= 15~19M| 2t & 177 B2 Ae =
- A 400,000 HOl nSstuytate dstoz |l
600 300,000
400 200,000 © 20| Q0] HS AL, HEALAIRA S M2, 0}
- 100:009 8 90 71 AHIAI0] 20% HISES XxI2!
00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~17A| 17~20A| 20~24A] o = o} > = = E al ~




20239 HRIA| QST ElCflo|E £ | 5504 SHEH M 2t 38

24 1384t

1.17km?

9,877

30cH 40CH 50cH 60CH

Q2N LH| RS 0iE

2 R= S5

© =% 191717 E3], 70CH O] AF 0 A 19!
7t771 2o} 70CH Of A HZHCHOIA] EhA o132

800 1,200,000
y S Ke) °.I == Lt
700 52?:? & 1,000,000 CHH| M Q17 &ISS| = A| LIEH

-O-RYUFE) -O-REEFS) -O-RLEFZ) KREFL) A HEAAAH @ EAZAH RY M ENZ 2HRE

600 800,000

© °IZ QAX|Y 1} H| W8l = BE HOIM S
500 600,000 AXIE o]
T = [ |
PP —e -5 400,000
300 - 200,000 © 70| 20% HIES kx|t
200 0

00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A]| | of

1
o
ol
Hm
)
.




“OlOlEf 7|2t 23.1 ~ 23.62| "Wtk

2,012 2,040
1,747
1 ,554 1'609 106 108
1319 @"1° snlad 1398
1M9 85

959 Koy KM 74
3

465 227! Y olq
ols
1.84km?
H V
18,968% o
10,309%/km’ 30cCH 40cCH 50CH 60CH i

Q2N LH| RS 0iE

-0-RYU(FE) -O-R=(F3) -0-:UFY) KREFL) A T2A g AH @ ERAZ AH R @ EMZ AH RS
© 70cH Ol &t 1917177 71 B2 242 12X |t
(EHel ) (Tl M) "
3,500 2,500,000 H|=SH- CHE X|Hof| HsH 40CH Q127 ChA
o (
3,000 2,000,000
2,500 © R T HOH 3], RU0| B, AHA|Z
2,000 R 7IEX] 0|01X|i= 0|1 EFAIZ AH| R
1,000,000 E2 HISS KX[ol= =4 - 2K SF=
1,500 ‘ ool
1,000 500,000
500 0 © A1 HIZ0| 40%Z O{A|Ee| Yo Z H
00~06A] 06~09A|  09~13A|  13~1TA| 17~20A] 20~24A| e € 2} T = = E A B




20234 HelA| olnsS HIHo[E| £M | 550 Susd 2M A0 40

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

o{d 50.5%

1490 1458

"M 4950 1331 1250 1202
1160 1180 '@ (B o
81 992 I

o (740 *
%

1 3071 203

6.2
385 2184t

2.725km?

15,970¥

’

10cH OfsF  20cH 30cH 40CH 50cH 60CH  70CH Of&f

Q2N LH| RS 0iE

-O-RYUFE) -O-REEFS) -O-RLEFZ) KREFL) A HEAAAH @ EAZAH RY M ENZ 2HRE

© 70tH 014 1217127+ 71 e 242 2|2t
EaSrey =
1,800 1,600,000 H|=eSHt 2008 2 E] A1 O E E,_+x|7}Eo1
é?:? & MHAM 30~40cH RESKHAZIHIC

1,400,000
1,600 Be Kto|2 =Y
1,400 1,200,000
1,200 1,000,000 © ==, = QX0|AJL H| WA BT E3|, BLY
1000 800,000 Q0| w2 202 ZAK| 0| KA LY
’ 600,000 EIX|O 2 ZE| T8t Q1717 ChA QI 21O
800 400,000 = ol
600 200,000
400 0 © HMA0| 30%= 71E U H|ISS KHK|et

i1
ou
ull
o

i

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A| = H s}

1




2023 ZA| QST EILO|E Y | 5574 SEHESE B2M 2t 41

“OlOlEf 7|2t 23.1 ~ 23.62| "Wtk

o{d 49.7% A S
o=
=) J==4
= O

205 99t Yool
0|S
0.64km?
m ] T & V
7,005% 74 o
10,945% /km? 10CH of3t  20cH 30CH 40CH 50CH 60CH  70CH O|A i

o2
Qo LH| S=21 vigt
f RSH ==
e e B W — ]
-0~ 2UFE) -0-8EEF3) -0-8YE=EY) REFY) A HEA R AH M@ EAZ AH |2 M EXZ AH )
© 70tH 014 1217127+ 71 e 242 2|2t
(2l &) (crgl: &) .
1,200 900,000 H|==SHLt A125 OFIFE 7} S0{ A HA{ 30~40CH
1,000 52?:? & 800,000 QESKIATII CHSOZ B
’ 700,000
800 O———o— 600,000 © 30~40cH ZIEQIFIo] REQI0| CiA Qlof 212
—0 500,000 .
o0 400,000 FAK|GELC} Q10| E X|7F ChA L6
400 300,000 LIERE
200,000
200
100,000 © SAHO| 40%0| AL XfX[&H
0 0
00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~17A| 17~20A| 20~24A] o = o} > = = E al B




757 746

32 1454t

0.76km?

11,958H

15,734F/km’

’

6.3 6.2

10CH o|st

641

54

% 4.8

3

20CH

569

698

572

30cH

1,400
1,200
1,000
800
600
400

200

O_———ﬂ/ .
\(j
00~06A|  06~09A]  09~13A|  13~17A|l 17~20A|  20~244|

956
823

8
%
6.9
%

(Ei3l: H)
*O|O|E 7|2 23.1 ~ 23.69| WAt
1249
1,069

10315051026 &8,
%

86
%

821 M

%

6.9
%

8.6
A"

40CH 50cCH 60CH TOCH O| A
o2
Qo LH| S=21 vigt
A A AH @ EAZ AH KLY A EAZ AH| S

(B9 2
1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000
200,000
0

s =1} = = = E A

ol
0| =
~
A
&

(> 70EH OfAt 1917427} 7h&t Bt
0~40|:|'| %_*_%IPL=|7|--_|-17|- Cl2oz a2

(o=}

© 2301 M I 3
EFAIZ 28] 90| %2
QITK| U sk gk

© TA0HA0] 40960| 4 XHX|E




20234 &

difolE] 24 | 557 STSE A 21}

B
w

732 7054t

55.84km?

61,974F

1,110 /km?

{

10CH o|st

20CH

e

30cH

14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000

2,000

00~06A|  06~09A|

09~13A|

13~17A|

17~20A]

20~24A|

5493
5033

89

81" %

%

a0cH

(Ei2l: &)
*H|OJE] 7|2t :23.1 ~ 23.69 HH#Zt
6,1506,242
9.9 '101
O 4573 4,351
747 3,355

% .

2,364 N
%

38

%

50cH 60CH  70CH Of&f

Q2N LHl RS

A A 2H @ EAE 28 /Y

8,000,000
7,000,000
6,000,000
5,000,000
4,000,000
3,000,000
2,000,000
1,000,000

1
o

ou

et 0=
O et

oro
ofn -H

8104 S0, SEAIZHH 75 91
X 913 ot SO FE|Tst= 9177t o
22 HICElRO| STS HY

© A=Y, TADNY S TE Z0| IEA EX




2023 AA| eSS HILjo|E 2M | 5504 SHESE 2N Zn 44

481440 453 468 72
366 331 59

438 a7 %
18 T2 2 Y 4.5 ,,
0.73km? % % % (37 % 33

“ %
’

10cH OfsF  20cH 30cH 40CH 50cH 60CH  70CH Of&f

248 1374t

9,977

13,667H/km’

o=
QoY AH| K= vigt
f y ([t =]
-0-RYU(FZ) -0-8E(F3) -0-[YUEFY) QE(FY) B HeA Py AH @ EAZAH QY @ EIAZ A RS
© OHABIET Q1T X| Tt RAFet o1 XS
aee) R 10]D 60CH 0|4 014 191 7177} 240 60ck
1,400 800,000 g o._; .|°| | L.|° |
A A O
& 100,000 O A SIATHONA 1hd @171 ChE| Of4d 91727}
1,200 500,000 7| LIERE!
1,000 500,000
’ © 22 Q7= 72 glon R QlFE FX|
800 400,000 S48 20| 0P QIMX|HOZ EfA|Z
600 O — A 300,000 2H| R0 =5 UZ
200,000
400 100,000 © 23 AXXIA, Q2|0 S5 A0
200 0 ?_'Vé?:.*ol E‘gol ‘E‘
00~06Al 06~09A| 09~13A| 13~1TAl 17~20A] 20~24A| B2 € % =+ =5 = E ¢ -




248 1414t

3.36km?

9,908

’

M 49.3%

729 707

659

617
486 472 @A

% 162
%

74
%

49748
% | %

10cH OfsF  20cH 30cH

900
800
700
600
500
400
300
200

00~06A|

06~094A|

09~13A|

13~17TA[  17~20A]  20~24A|

716

72

6.5
%

644

20 ges Gl

866 e

752 747 10 =35
877 =

A K Vol

0|S

~
st

“OlOlEf 7|2t 23.1 ~ 23.62| "Wtk

40CH 50CH 60CH  7OCH Of&f
\
[
o=
Q248 Al K= oiE
f RIHH ==
b B By X — )
A ZREA R AH @ ERAZ AH QY @ EAZ AH RS
T © 3152t F2 2177k 31 70 o)At

900,000 QITLECt60CH 21717} oLt 217 O|SO|Lt
800,000 AH| SBES O HS
700,000
000,099 © R2 7= 72l glon K5 olRE FIIK|
500,000 o
400,000 Eds Y
300,000
200,000 © ZAY AR, 2lE20f S =AY
100,000 AHY0| BO| BX

0

= 2 ¢ = 35 =3 E ¢ N




20239 KRN QST HiCflo[Ef B4 | 5574 SHEE 2M 23t 46

o132 (i 2)
*H|0|E{ 7|Zt:23.1 ~ 23.69 Wt
oid 50.4%
1693
1 490 o MAH
LM s ) 49| ... A1 N
(=) 49.6/0 1'276 1'3661,3221,422 g V g QE|_
1137 1079 . 86 1,085 7 = o
959 70,/7 % o %
6.9 °
o 6.5 6.5
305 163t % fsg % ) Y olq
. 0|5
1.61km?
H T & V
16,5768 / AI_I-CI)=I-|
10,296H/km? 7 10cH oSt 20CH 30CH 40CH 50CH 60CH  7OCH O|Af .

Q2N LHl RS

114
2
o2

-O- RUFE) -O-R|EF3F) -O-1YUFY) REFY) A T2A g AH @ ERAZ AH R @ EMZ AH RS
(cel: 2 o gy | O SIH2SH HIRE 1R IXE IR AOLf
—Tl- S Tl e
AA
2,500 2,000,000 OpAFA

rE
o =
1o
o
|H
n
N
[l
gt
0x
o
<2
e
fltot

P

T

éi?:? SO & 1,800,000 S KA

2,000 O/O/ \0\ 1,600,000 o= 2
. 1,400,000 s &

1,500 \ 1,200,000

1,000,000

o4 o e <xH| Al At gict
1,000 800,000
’ ’ AH| ©0lp| ore
600,000 EIAZ AH| f2l0] &3
500 400,000
200,000
0 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




2023 AaA| QS EIClO|E 2M | 5500 SHESE 2N Hat 47

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

763 749
667
o|d 49.6%
524 bl 547062
18\ % %
453 %

9.7
9.3 %

228 1144t

9.55km?

5,662F

50cH 60CH

QAUE LHl R= 9E

2 R= S5

-0- R%U(FZ) -O0-8Z=(F3) -0-8YUE=FY) QEFY) A HEA R AH M@ EAZ AH |2 M EXZ AH )
© 5ot ojate| Q1T =E 0|2 QS
(cHe: ™) (SHRl: M 2d)
2,500 % 450,000 © X|Hulo| o|H =0 72| YT AH| HEE
( g 400,000 . "
’ 0| E3tEl 25
2,000 350,000 w0l EokE 25
1,500 - 328888 © {ZE AP FZ, U A|ZHCQL Altgio]
- ’ Z6| Y BECE XY L &L 29| Ik
1,000 200,000 ol
’ 150,000 22T
100,000 N
500 O/V/V—L'\(_)\U £0.000 © =48 AKX, QE|2|0| S EADNA,
AMH0| Bo| EX

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




20239 KRN QST ElCflo[Ef B4 | 5574 SHEH 2M Znt 48

d

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

® Jlet v s
S
= O
23E 1204t 35% v ol
ols
0.91km?
10,758 ad o
-
11,822%H/km? 30cH 40CH .

==
QY LH| =2 o1E
X Flotm S
-0- RYU(FS) -0-8Z(F3) -0-2UFY) QE(xy) B A Py AH @ ERAZ AH R M@ ERAIZ AH| RF
(ctel: ) ol gl © 50t 0|4 FH O Ql7It B RHH,
—Tl o Tl oI
1,200 Z:: 1,200,000 60~70CHS| -&ChH| o2l 2177t ESI|
o g 1,000,000 £2 P58 Hol= XY
800 - 800,000 © 22 X|<joil 3 217 0|5 U | 20|
600 - 600,000 SIx{8| M2
400 400,000
200 200.000 © TA0HY, &4t 5l SAM, H|ZEY S CHekst
| eizo0| N2 22
0 0
00~06Al 06~09A] 09~13A| 13~17A| 17~20Al 20~24A| ¥ € 3 £+ =5 2 E ¢ -




20239 H@IA| ST HiCflo[Ef B4 | 5574 SEHEE 2M 2t 49

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

© 7JIEt v )g!%f
k=1 ==
= O
385 3054t VY oz
o|=
1.73km?
(a7 s/
30,612H At
17,695 /km’ b 10CH OoJst  20CH 30CH 40cCH 50CH 60CH 3

-2 251 REL U Q23 HH| = o
X o S
O-RUFEE) -O0-RE(F3F) -O0-|UFY) O REEFY) A H2A g AH @ EMIZAH RY M@ EMIZ AH RE
- T © ciE OtItE £hx| YHX|HoZ ol e =Tt
£ RASAHAS E 407t Bo| BX

4,000 4,000,000
3,500 éﬁ? & 3,500,000 . :

3,000,000 © HAZIH RF Q177 2 FHX| EXE
3,000 2,500,000 HO|H ZHH 2=0| 20| LIEF} RHIA| LY
2,500 2,000,000 EIX|Z O 2 EE|Z2SH= Q1717 Bhop 2
2,000 1,500,000

1,000,000 © TANY, 88l SAEY S FHX| BA
1,500

500,000 AH| = get

1,000 0

00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A]| | of

1
o
ol
Hm
o
.




20231 FRA| SIClolE 24 | 5571

susHE 2 23 50

228 1244t

5.78km’

8,972

10CH o|st

1,552%/km?

{

20CH

900
800
700
600
500
400
300
200

30cH

00~06A| 06~09A| 09~13A]  13~17A|

17~20A]

20~24A|

40CH

Q2N LHl RS

A A 2H @ EAE 28 /Y

1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000

200,000

(gl 2) FQUS U
*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}
© 19 - ZO§Y A0f
®o9 .. HAA S ARI=X]
MH|AN
® 3% - W AMH|AY
o ..... =] o]
4% 2Si ~ AH SH
o=
SHE
= O
Y olz
ols
v
A
50CH 60CH  7OCH O|Af .

© 10cH O[5}, 20~30cH Q177} H| ™ M2
X[S0|H ¢I7* 0|5, Lt K47t Of<

Sron| Mg

S o
2 N

© JHelEe UTX|HOZ EAY U A2 5 X

AMH|AH O] 259% XIX|e




205 1034t

o{d 50

322320

44744
% | %

6.4
% 9.4
%

72
400 409

e 274

%
37

1.93km? %
7,353% ¢
S 3,810 /km 10cH ofsk  20cH 30CH
| o1y
-O- RYUFE) -O-RE(FF) -0-7UFY) FEFL)
(EER)
2,500
2,000 é?:? &
1,500
1,000
500
0
00~06Al 06~09A| 09~13A| 13~1TA| 17~20A| 20~24A|

538

73

% T61
%

449

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

40cH 50cCH 60CH TOCH O Af
Qol AH| =01 042t '
f RIHE X1
e e B W — ]
HA W AH M@ EAZ AH |2 M EXZ AH )=
© 50rH O|Ate| Q1T =2 Bt QIO
(2t9): H2)
1,000,000 217 0|S K|+ Ui =10 MY K| EEBE
900,000 oFs Bt
800,000
700,000
600,000 © AQHAED|Y CHHEHR SAOZ EADY,
Pt 490 SAIEY] S ArH0| Erslo] 134] 0|
300,000 S Q771 B EfA|Z AH| f{l0] X|[gole
200,000 XAl LH AH|HLC| Ot
100,000 AAA| L AH|HCHES
0
o7 g st 4 5 = E & B




20239 H2IA| QS ElCflo|Ef 84 | 5574 SHEH 2M Znt §2

d

b (Et3): =)
*O|OJE{ 7|2t :‘23.1 ~ 23.69 W2k
1,074
868
oi4 50 785 793 129 811 Az
91192 620 a9 2s
% | % %
72 V
225 1164t 5.4 ol
* e 0=
2.38km’ %
o s/
8,610% o
dEEIE 3618 /km’ 7 10CH of3t  20cH 30CH 40CH 50CH 60CH  70CH O|A i

o1 o1z R Al RES! o1zt
X o S
-O- RYUFE) -O-RE(EFS) -0-:UFY) REEFY) A BHA A LH @ EAZ AH[RY A EMAZ LHRE
© 50cH o| 4ol o117t =2 2 ISt JUOH
(EHel ) (THel: H@)

700 900,000
800,000 L
600 é?:? & =

700,000

500 gggggg © 2, AHOMIE F4 F7{X|2 217 0|5 U
200 400,000 AH| RE0| 1R S
300 300,000
200 200,000 © =48 A=K, QlEH|2|0] S EADNY,
100,000 HMA0| 60% KtX|
0 0

1
o
ol
Hm
o

.

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A| = H s}




589

537 976551 540

6376
% | %

426

19& 924t

0.74km?

9,147H

30cH

12,361%/km?

2,000
1,800
1,600
1,400
1,200
1,000
800
600
400

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A|

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

956

805 806
792

695
610

76
% 167

40CH 50cH 60CH

(o ] o) I
a=

A AR 2|

B EfAlZ 2H| R @ EHAIE 28]

1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000

200,000

10
ifE

1

4] AIAIA BH2 AR
o ...
ol gl olcH MH|AN
xll_XI:l H -I |—|=| V AH§|‘
o=
StE
= O
Y olz
Ols
A
\_
f R|c1% =51
-
S
© H| I MHALCY QAIF NEH BX
(E: Fgd)
© FEECHFL0| REY A7V} BT A

TEE oLt EQY EfAIZ AH] RE0|
H WX =A| LtEHH




 AHRIA| 917 S

S HHolE 24 |

e 441%

115 644t

6.16km?

31
%

20CH

302

& i
-O- RYUFE) -O-REEFS) -0-2YUFY) REFY)
GEIE)
1,400
- C
1,000
800
600
400
200 O/O/O—O\o\o
0
00~06A] 06~09A|  09~13A|  13~1TA| 17~20A] 20~24A|

9.8
%

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

325

81
%

50cH

(]3] 249
%

320 303
278

222 %
%

72
%

104
2409

60CH

1t =<0
Qo LH| =21 vigt
M| g AH @ EINZ AH R M EAZE AH| |=

400,000
350,000
300,000
250,000
200,000
150,000
100,000

50,000

© 20~50cH 40| 014 ChH| Hs| Y2 HIES
XFX[SHH 40~50ch Ed 191 7117t B2 K|
Oz ST 22Xt 7151 =0 o] X[Hof|

Lt A= Aoz EY

© HIZR10] 60% Ol RESI D =5 Y 21717t
7P E= A LR = ARl M 2

© TN OZ EfA|Z AH| °°'0| =A| LIEHHH
FR2 AMH| S22 19 F7, 29 7HEIMB|AZ
LIELt= Z{IO 2 HOt BEHO| 31E 24K},
ol xlefe] Fa4) 9 HEAze| H3OR wel




re
ofn
%
Hr
1z
Y
_|-'J_
a
a

| U “ . - E 20231 2N I TSH HIHOlEf 24 | 55 S

“OlOlEf 7|2t 23.1 ~ 23.62| Hrtak

1454116 1414

1,407
1284 118

1159
86 ! 86
o 10321 o
45 9103210309 o,k
% 5 71 VY oz
355 2644t % ° 63 63! % . 'O—lE
% % : =
18.07km’
| v
16,3668 AbA

QoI AH| RS 1

2 R= S5

© 20tHE= EHXb7E 70T 0| A2 of Xt YS9
oM 20~30CH 24 121 7t51et 70CH Of &f

4,500 3,000,000 ofAd 191 7472 H|Z0| £26 O] 82 ZEX|
4,000 2,500,000 ZO| EMuL X|Hnlo| T1z}Z OIo U SIAO|

=ZMst= Aoz 2

3,500 2,000,000
O ==z ¢ %°' QIF7t BE A|ZICH BEO|
3,000 1,500,000 SX|El= 2, 10~20CH 2ol 92 o|;|.7|.
2,500 1,000,000 Ha=es ?_I—E II°:'01I H[SH EFA |2 AH| K10|
3A| LIEfLE=D| 2002 22| Q) AH|7}
2,000 Q/O/O—__O\o\Q 500,000 32 O O} 82 ChXt
1,500 0 Sl ARSI Aol 0™ ol 2 FHE

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




20239 &2IA| QST ElCflojEf B4 | 5574 SHEH 2M 2t 56

(S92l &)
*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}
1,252
15.2 49 ... Zdh 0l SAIF o -
839 825 B Y oy
(=) ==
556 668650 ‘g’ 10 =S
465 458 502 2 A K
371 81 % VY oz
245 1874t 263 [ 6 -
% 1% 0ls
4.54km? ' w 32%
8,220H v ApSH
[ I |
1,811%H/km? 30CH 50CH 60CH  70CH O & .

= - | . =] [(=F 3 ol o=
ARITHE FS-ZY 217 RE! vt 22 Al REL! 212
X o S
-O- RYUFE) -O-RE(EFS) -0-:UFY) REEFY) A BHA A LH @ EAZ AH[RY A EMAZ LHRE
© A7 HOIE+E MM o= olt7t ot
(EHel ) (THel: H@)
x| He=0l nEet K| ol B x

1,400 & 1,200,000
1200 éﬁ? H000.000 © =2 017 99l0| B 3, ERYU A2
1,000 800,000 4| RRJ0| b oMK = BEXY SN2
800 600,000 Hol
600 400,000
400 O/O/O—O\O\O 200,000
200 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E =




20234 AA| el St Hlnjo|E 24 | 5504 SHESE 2 2 §7

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

535

14.6
364379 3641

312

281
239 101104

% | %
192 g8 -
6.5 %
% (63

2 y e o.
1.78km 3 ‘t}oz 3.5% %

10
%

175 1164t 155 157

3,653%

30cH 40CH 50cH 60CH  70CH Of&f

A 2 0523 /km?

— 3
Qo LH| =21 vigt
f RIHE =X
-_—l -
O-20(%XE) -0 95(FF) -0-QUFY) o 9BE) 8 MR AL @ ENEAH QY @ BT A 92
© >3y} =oplAE HEIMoz ol aio}
(EHR|: H) (CHRl: ML)
500 600,000 X|i= M3ixol Taist X|e] ol 23
0 gﬁé & 500,000
0 ’ © °15 0| =23} AH|ZoHO| Z1aH WA LIEIL IS
328 400,000 X|eo 2 AH2lof| A 7hAt N3t X|Ho = HO
300,000
250
200 200,000
129 100,000
100 s
50 0
00~06A| 06~09A| 09~13A| 13~17A| 17~20A] 20~24A] o = o} = = = E al B




2ol 3RS

228 1774t

2.12km?

10,842F

30cH

-O- RYUFE) -O-RE(EFS) -0-:UFY) REEFY)
(CHel &)
1,400
1,200 é?:? &
1,000 O/O/O/O\o\o
800 O~ 5
600
400
200
00~06A] 06~09A|  09~13A|  13~1TA| 17~20A] 20~24A|

40cH

856 844

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

83782
% %

50cH

O
a=

970
897894 901

854

83 8«’}9
% | Byl 79

%

57
%

60CH

70CH O] &f

8 Al R

A AR 2|

B EfAlZ 2H| f¢

1,600,000
1,400,000
1,200,000
1,000,000
800,000
600,000
400,000
200,000

LO_
1
o

ou

© HAZS |2t LImX] Lto|cHofl A 2177t
NEA RS ZE X[5=7F T S|
LtEFE

S OfItE EFX|7F Lo{ 12 X|Hof| H|3f
QI 0| = 5 2iLh H| =27t Cia =4
LtEFE




20239 &2IA| QST ElCflojEf B4 | 5574 SHEH M Znt 59

(S92l &)

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}
o4 50 VY gt
=) J==
= O
135 9ett ¥ ol
ols

1.71km?
o ~
7,241 AbeH
A== 4 235 /km? b 10CH O[5k 20CH 30cH 40CH 50CH 60CH  7OCH O] At 5

= 3 = 3
- 217 S0l ug Qo1 Al S0l vt
RISIE S35
-O- RUFE) -O-R|EF3F) -O-1YUFY) REFY) A BHA A LH @ EAZ AH[RY A EMAZ LHRE
© HEAZS F|QUSt LIHX| Lio|cHollA 2127}
(EHel ) (Tl M)
NEA ERSH} BE= X[=7F A LIEH

600 1,000,000
g?:? & 900,000
500 800,000 Ot X2 "tH CHYHOLE,
400 700,000 sko 2 X|S L AH|7F CEA
600,000 e =

(> RIS
H3tA|Eel
300 500,000 0|20{X| T 9= T

400,000
200 300,000
100 200,000
100,000
0 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




“ololEf 7|2t 23.1 ~ 23.62| H

238 1674t

2.24km?

17,481%

7,804 /km?

0X
I'.B

r:I.I

3,000
2,500 5;?::3 &

2,000

1,500

1,000

500

30cH

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~1TA[ 17~20A|

20~24A|

40cH

28 LAH R

Al AH @ EfAZ 2H| 7

3,500,000
3,000,000
2,500,000
2,000,000
1,500,000
1,000,000

500,000

© 400 X5 XHAE £ QP Ci4 BHSL D
|:|-|o=||:||-E’ H2| = A|-2| o|:|:|:E|.7|.xr7|-x_|x=|

o ©

LHQI-QI-E x' 7|- OI=§'6'|-7-|| |__|-E|-|—I'

© Azt

EM
=

E 38, T2 AT dfZ= FHX]
&S 0| T OfItE ThX| 7} A0q
X|Helel 8| =2t Cta F

© 2/ X|Hoj| HIsH EFAIZ AH| 10| BO| Lt
EfLH=0| 3 AH|Z0| 20CH 2ol 712 B




20239 &2lA| QST ElCflo|Ef B4 | 5574 SHEH 24 21t 61

Q2N LHl RS

(Eisl: HH)
*H|0|E{ 7|7t : 23.1 ~ 23.62] WZZt
897
oM 46.9% 817 V AHSH
719 743 S
665 QEP%
8.5 LN 8.8 =
185 1334 Azcs B~ - Yool
oI5
0.91km? 43
%
H T & V
8,488F / ﬁ%l
dEEIE 9 327H/km’? it 10cH ofst 30CH 40CH 50CH 60CH  70CH O|A i

114
2

Al AH @ EfAZ 2H| 7

© 20~40cH H40| of 0t B LtELtD
20~50ch &g 12! 7t+171 B2 XL=

1,400 1,400,000
é:éié & 900,000 s 37| 98] HE|2 0] X UE Sof
o N . ARoHs Q177 Cha QU 2HOR HY
1000 o o 1,000,000
’ 800,000 © 2 217U ZE AZICH K| HIFSH= 2=
. 600,000 LIEILI EFAlZ AH| Q10| XTI AH|
600 400.000 CHH| 30% M A}X|SH= HOZ HO} 0| X[
400 200’000 =HIAA S0f Ml AIGI0| Bt | K|F5t=
’ IS} ChA QU= 202 B
200 0

00~06A|

06~094A|

09~13A|

20~24A|




20239 HRIA| QS ElClo|E £ | 5574 SHESH M 21t 62

d

Slol AIES

*C|O|E{ 7|2k 23.1 ~ 23.69] W3}

308 1934t

6.11km?

20,819%

10cH Of3H  20CH 30cH 40CH 50cH 60CH

A= 3/407H/km?

{

— =3 — =3
-39 013 =0 o4t Qo Ll R=21 it
f RIHE X1
e e B W — ]
-0-2%(F3) -0-2%(F3) -0-£YUFY) QE(F A S2IA g AH M@ EtAZ AH 99 @ EAZ AH £
© /20| CHH OIILE HHX|S0| E0{ M ROE
(hel: ) (Ebel: M)
700 4,000,000 'lgr_jnc_%, %—T'—% x|'|— % ‘E‘ 40‘”50'-_-”7" E'él:ol
00 é:é} (e S8t Koo o | 42 olmabs)
500 3,000,000 CiA =3I
N 2,500,000
400 o——C >
200 2,000,000 © 2! o|sZFo| M1 AHAA| LY AH|7} 2o
200 1,500,000 LIEHLF= XIS LHOJIA] AHEH AH|7} CHEE
1,000,000 L oA
O|20{X|= 2
100 500,000
0 0
00~06A] 06~09A]  09~13A| 13~17A| 17~20A] 20~24A]| M g sk 2 2 2 E 0« B




20234 &telA| oIS HIGIO|E| M | 557 SUsEH EM 20 63

=M 49.4% AHSH
o=
k=1 ==
698 692 98 gos 2
571 gn

165 1308 : Y B % WYY 7 ~ olm
' % 0|5

2.04km? - 4%5

H V
9,870H o
30CH 40CH 50CH 60CH k

Q2N LH| RS 0iE

-0- R%U(FZ) -O0-8Z=(F3) -0-8YUE=FY) QEFY) A HEA R AH M@ EAZ AH |2 M EXZ AH )
© 40t SXS Xt 4% = er S AT Al
(cHe: ™) (SHRl: M 2d) s
1200 5;?:? & 1,400,000 X EM =7
O/O/H\O\o 1,200,000
1,000 1,000,000 © = AIZIH 99 Q177 ChA | LXsHA
800 o——— O 800,000 SX|E|= HhH ERA| 2 AH| 212 o|o|st
600 600,000 Aoz Hot & 2 Fo= HY|
400,000
400
200,000
200 0

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N




385 2894t

25,251H

30cH

2,500

2,000

1,500

1,000

500

09~13A|  13~17A| 17~20A|  20~24A|

26322635

40CH

A A 2H @ ERAE 2H R

4,500,000
4,000,000
3,500,000
3,000,000
2,500,000
2,000,000
1,500,000
1,000,000

500,000

o

1
o
ol

f Rlis S

© Oy OHIIE HHX|S0| Q= ROE %
XHAE = 40C7t B0| HFSH= K|F

© 217 CHH| QI o|=ZFo| M1 ArAA| LY
AH[Z} BEO| LIEHLHE X[ LHOJ|l A ‘HEt,
AH[ZFHER O|R0|X| = 25

on




0| 49.5%

26E 1514t ol
Ols
27.95km?
H v
13,008H Atod
30CH 40CH 50CH 60CH .

Q2N LH| RS 0iE

-O0-5 A HEA R AH M@ EAZ AH |2 M EXZ AH )
o %15 © %2 HEX|T OIHELIX] = E 30~40rH
cCtol* 1<
(- ) QAE TS 5 7|77} B2 AEA| £7,
3,000 1,600,000
70CH O] At of M 191 7t27} 8 s X|Y
2,500 1,400,000 £ 91 50~60CH LA 101 7477} B AR
1,200,000 - =
2,000 E4d0| 2xf5tH, 212 M= 22 2ol
1,000,000 ZIE2 ML 2 HA 101 712 2o E
1,500 800,000
1,000 600,000 © A=Y, 714240| 50% KFX[SHD SEA|ZHH @13
400,000 FUO| CA = A| LIEFL}LD EFAlZ AH| R0]
500

OHX| 42 71O 2 HO} AHIA| LH EFX SOl
EE[Z6H= QI LA = A E HY

00~06A| 06~09A| 09~13A|  13~17A| 17~20A]  20~24A| e E of - = = E = N

200,000

o
o




= Uo Y S
ol - o ™ Br
ny o ol ot K
o] < ol ol O W
< w_. OF - oF &K 3!
ol K Ko ol = ol oF
oS KE T3 ok o
Ki m gl WUy KE <o
= H gr X0 = oy ol
- RO RU O E ko M
__ac ! w R = ol nH
_____. =5 —i=l = uo 3o
X JD ol S0 48
Kl Ztmon g T K X oo
BF om X =3 <y Ukok
= oA wK @ Wx
K ko <o 340
O K Kot K H M o
= & o @ ©
D (-
<
oIl &K
2 K0 = B
m 3| < U 7
T oF
04 m il
oF Kl
Kk OF OoF 3
— =
® o 4
rH
pr . —_
il
i 2 R B
ok Ty o ol -
= = HHl i
N~
=] H
e <
= 1 g
© g -

*C|O0|E{ 7|2k ‘23.1 ~ 23.69] W3}

ulltln

ur_nm K’
3 3 z
N Eli
K0
a
o O O o o o o o
= o O O O o o o
[ S © © © o o o
n% S o o o S o o
o O O O o o O
- = -
= —_
S &0
3 o™ mll_”_
X un.ar_(&
2 s BE
%0 [ .I.._ OF
a0 < L~
i
> e
=) OF BRS
=S ol
S T
/l O._nv
z .
e o KN _
Kk B
KE
K
B |« E oF
S| €
S| x| 8| = Av
1y | © | 7o
wo | ~ | S| S @ M@W /o
n | "« | <
- M~ N KE
ol
H ok
ol nv o o o o o o o
O T+ S 888 ¢ 8
ol m & & A

06~09A|  09~13A[  13~17A| 17~20A  20~24A|

00~06A|



20234 RN QIS O[] 24 |

550 gHEE 24 21t 6

675 5464t

15.1km?

44,0433

*O|O|E] 7|2} ‘23.1 ~ 23.69] Wk

n2
% 10.5

i 2638
1902

6
%
43
%

20CH

3,358

2,800

76

% led4
%

30cH

16,000
14,000
12,000
10,000

8,000

6,000

4,000

00~06A|  06~09A|

09~13A|  13~1TA[ 17~20A|

20~24A|

a0cH

M 54.3%

oM 45.7%

50cH 60CH

QAUE LHl R= 9E

Al A 2H|

B EfAlZ 2H| f¢

4,500,000
4,000,000
3,500,000
3,000,000
2,500,000
2,000,000
1,500,000
1,000,000

500,000

et 0=
O et

oro
ofn -H

[
2

Ral
St
=
09t
L
Jot
r
Pal
=2
nE
HU
r2
rot
="'.=
|-|:|
o
_|=;

[m

5 FEECE A LIELFE
HS0|1 Bt 48| REUE A LIELLF
A

%Z%OHH =l =




€ gasan fueain

2023 HASHA| 2753 HH{0|E] 2AEIA

(P 51435) ZAHE RRIA| MART ZOTHZ 151 (B2 S)
a

KAl TIASME 1899-1111/055-225-2114



	오픈메이트_창원특례시_인구분석보고서_v03_01-12_c
	오픈메이트_창원특례시_인구분석보고서_v03_13-23_c
	오픈메이트_창원특례시_인구분석보고서_v03_23-32_c
	오픈메이트_창원특례시_인구분석보고서_v03_33-42_c
	오픈메이트_창원특례시_인구분석보고서_v03_43-52_c
	오픈메이트_창원특례시_인구분석보고서_v03_52-67_c



